



Governo do Estado de Goiás
Secretaria de Estado de Gestão e Planejamento
Universidade Estadual de Goiás
Processo Seletivo simplificado Técnico Administrativo

ERRATA DO EDITAL 02/2012

Onde se lê:

Anexo 04 :

PROVA PRÁTICA E PROVA DIDÁTICA

Leia-se:

PROVA ESCRITA

Morrinhos 29 de maio de 2012

COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO